Với khẩu hiệu " Khỏe để học tập, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc", Hội khỏe Phù Đổng được tổ chức nhằm tiếp tục đẩy mạnh, nâng cao chất lượng giáo dục thể chất và thể dục, thể thao trong trường học, góp phần nâng cao thể lực, tầm vóc của học sinh, thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện trong nhà trường. Đồng thời là dịp đánh giá công tác giáo dục thể chất và thể thao trong trường phổ thông, tăng cường các hoạt động giao lưu của học sinh .Thông qua Hội khỏe Phù Đổng tiếp tục phát hiện những tài năng thể thao để đào tạo, bồi dưỡng, tạo nòng cốt cho đội tuyển của Huyện nhà tham dự Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Hưng Yên lần thứ XI năm 2024.
Hội khỏe Phù Đổng năm nay được tổ chức với quy mô lớn, thu hút sự tham gia của đông đảo các em học sinh đến từ các trường tiểu học, THCS trên địa bàn huyện tham gia thi đấu ở các nội dung: Điền kinh, cầu lông, bóng đá...
[bookmark: _GoBack]Hội khỏe Phù Đổng huyện Kim Động là ngày hội thể thao lớn nhất của học sinh toàn huyện, được tổ chức với niềm tự hào, tinh thần đoàn kết, khát vọng mạnh mẽ của tuổi trẻ học đường. Đồng  thời giúp cho các vận động viên phát huy ý chí, sức mạnh Phù Đổng, tham gia thi đấu hết mình trên tinh thần thể thao, đoàn kết, trung thực, tiến bộ để chinh phục thành tích cao nhất, lập thêm những kỷ lục mới. Hoà trong không khí tưng bừng của ngày hội huyện nhà, Trường TH &THCS Phạm Ngũ Lão đã lên kế hoạch, tổ chức khai mạc tại trường, tuyên truyền đến học sinh và tích cực tham gia luyện tập và giao lưu với các hoạt động thể dục thể thao. Kết quả, trường  &THCS Phạm Ngũ Lão đạt giải 3 cầu lông đôi nữ, giải ba nhảy xa nữ và giải ba nhảy xa nam. Sau đây là một số hình ảnh học sinh nhà trường hưởng ứng và tham gia hội khỏe Phù Đổng cấp huyện:
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